

本期校园之星

郑州经开区外国语小学枇杷园文学社



春花秋实,郑州经开区外国语小学枇杷园文学社已经结出了一颗颗硕果。

文学社的命名来源于校园中的几棵枇杷树,枇杷树叶大荫浓,四季常春,象征着学校的底蕴和活力;枇杷果甘酸清凉,象征着校园生活的多味与活泼;枇杷果润肺止渴,犹如文学对心灵的滋养与浸润。文学社以“文学滋养生命,文学点亮人生”为理念,以开展读书活动为载体,以培养写作能力为目标,建立课外阅读基地,开发习作发表园地,使学生的听、说、读、写能力相互渗透,全面提高。郑州经开区外国语小学枇杷园文学社自2012年5月成立以来,社员们已经在各类报刊上发表作品20余篇。

校园里的消防演练

伴随着一阵阵呛人的浓烟,响起了“呜呜呜”的警报声。“站队!”老师一声令下,同学们拿起事先准备的毛巾,迅速走到走廊上分两队站好。这时,烟雾更浓了,呛得我的眼泪不听使唤地一涌而下。我用毛巾掩住了口鼻,老师请点了人数就带着我们迅速向操场上跑去。

虽然只有短短的几秒钟,可是因为紧张,我竟出现了时间停滞的幻觉。别看同学们平时嘻嘻哈哈的,可在关键时刻谁也不会掉链子。猫着腰,安静、快速而有序。好在我们在一楼,占了地利,我们最先到了操场。

楼上的班级动作也很快,我们刚站好,他们就下来了。一个个捂着口鼻,弯着腰,那样子要多滑稽有多滑稽。不好,一个同学踩空了,后面的同学马上扶起了他。动作真快,要是跌倒了,后果简直是不堪设想啊,我用敬佩的眼光看着那个同学。很快地,操场就站满了一半,老师们一个在前,一个在后,还有总负责老

师来回巡视。同学们紧张的心放松了下来,开始左顾右盼,叽叽喳喳说起自己的感想。

这时,广播里传来了消防队陈警官的声音:“同学们,下面我给大家讲一下火灾逃生应该注意的事项……”操场上顿时鸦雀无声。“……一定不要拥挤……尤其要注意楼梯拐角……用湿毛巾掩住口鼻……弯腰前进”。真不愧是教官,言简意赅,说的要点我全都记住了。

接着,陈教官又教我们如何使用灭火器。一摇,就是将灭火器上下晃动或左右晃动一至二下。二拔,将灭火器上的小铁环拔掉。三喷,将喷头对准火根,用力喷,喷的时候要距火二到三米。如果有风,需要站在上风口喷射。

这就是我们今天进行的消防演练活动,我们从中学到了很多逃生的知识,很令人难忘。

郑州经开区外国语小学枇杷园文学社
晚报小记者 赵桢

游学印记

打败“加州阳光”

又是一天上学的日子,但这一天我过得特别开心。

上午第四节上体育课,内容就是跑圈,在加州强烈的阳光下,绕着400米的跑道,在11分钟内跑4圈!当我听到这个要求时就抓狂了,心慌得仿佛回到了初三测800米跑的时候。于是,我又赶紧安慰自己,我就不信那么胖的美国人能跑下来,我却跑不下来。看看身边的美国同学,对于这些测试好像无所谓一样,晃晃悠悠地走到跑道上,老师一声令下,有的跑,有的走,他们对最终成绩一点也无所谓。但我可不一样,我要认真跑,因为我必须过关,这样才能拿A,才不影响我的大学申请。要知道大中午的加州阳光,热浪一股一股地袭来,我一步一步地跑在塑胶跑道上,那种立刻就能中暑晕倒的感觉绝不亚于中招前的体育训练。此时的我竟有些后悔选体育课了。不过多亏经过初三的训练,我掌握了许多跑步的方法,并且习惯了长跑中的坚持,4圈的长跑我居然跑了第一,这是意外中的意外啊,我居然跑过了体质向来很好的美国学生!跑完后,同学们都在互相打探第一是谁,当他们知道是我这个刚来不久的中国女孩时,我心中那种自豪无法形容,可能是奋斗后的成就感吧。

加州的阳光很强烈,但是我不怕!

为了准备SAT,下午放学后,我第一次去听了节SAT的数学课。全教室里都是高三学生,就我一个高二的,不过在美国,高二就开始考SAT是很正常的现象,所以我也就毫不犹豫地找了个座位坐下了。虽说之前就听出国的前辈们谈起过SAT的数学如何简单,可今天见到的简单程度也着实让我大吃一惊。老师将一些题目抄到黑板上,下面的同学一人一块小白板,可当做演草纸用。黑板上的那些题目在我看来顶多也就是初一初二的数学,列个方程答案就直接得出,可那群美国学生算啊算啊算,就是得不出个答案。我一不小心没忍住,答案顺口而出。当老师讲完,同学们知道这就是正确答案时,有个女生看我的白板上空无一字,吃惊地问:“你难道是心算吗?”我心想,这种问题我是懒得写,就随口回答:“是啊。”她佩服地说:“你太聪明啦!”天啊,我在国内数学学得可是马上就能赶上笨蛋了,在这儿竟能被当成天才,这反差也太大了些吧。在这时,我竟体会到中国教育的优势了,生活简单、学习专一方便,研究得较深,还有优秀耐心的教师资源。唉,我之前怎么就不知道珍惜呢?失去了才知道珍贵,现在体会到了。

上完SAT课后,走在路上,迎着加州强烈的阳光,一种在国内从没有过的自信悄悄爬上心头,嘴角不知不觉地上扬,感觉扑面而来的风都是为我而吹的一样。

这种感觉,真好!

郑州外国语学校 晚报小记者 罗璇

校园采访车

爱心义卖

今天天气有些冷,但我还是出去“爱心义卖”了,这已经是我准备了好几天的“大事”了。

首先,我把看过的故事书和小时候买的图画书拿出来,比如《寓言故事》《乌龙院》《老夫子》《乌鸦和狐狸》《脑筋急转弯》《哆啦A梦》……这些都是我小时候喜欢的书。我拿了几张报纸铺在地上,然后将事先写着“爱心义卖”的一张A3纸摆在中央,最后把图书摆在四周就好了。这时刮来一阵风,差点把“爱心义卖”吹走,我及时将几本书压到了它的四个角,这一切就绪。

一开始,我的心“怦怦”直跳,不好意思抬头,生怕有一个“客人”来询问。一会儿,有一位老爷爷走了过来,我听见他嘴里小声念道:“爱心义卖。”虽然他没有买什么,但向我投来了满意的目光。这时老爷爷给了我信心和勇气,我不再感到紧张,我开始微笑着面对来到我“摊”前的每一位顾客。

又过了一会儿,一位阿姨带着一个小姐姐来问了问价钱,我忙回答说:“五角一本。”她翻看了几本书就走了,这让我感到很失望。不久,又走来一位叔叔,我赶忙问他:“叔叔,你有什么需要的吗?”叔叔没有回答,只是在入神地翻看着《乌龙院》,之后他好像有什么急事似的匆匆走了,这时我才发现天已经黑了。

今天虽然我没有卖出一本书,但让我感受到了“爱心义卖”的光荣和不易。有了今天的经历,以后我还会继续“爱心义卖”的,把挣来的钱全部捐给“希望工程”,尽我所能帮助那些有困难的小伙伴们!希望他们能和我一样快乐成长!

郑州市二七区长江东路小学四(2)班 邱博然 辅导教师:孙栓红

校园短信

为健康一起行动

大家是否知道11月14日是世界糖尿病日?为了让同学们做到科学饮食,健康成长,郑州市管城回族区逸夫小学各中队召开《预防糖尿病,保护我们的未来》爱心义卖。

队员们通过上网查资料了解到:目前全球糖尿病患者超过2.5亿人。并且,全球学龄前儿童糖尿病患者以每年5%的速度递增,全球15岁以下人群中平均每天增加200名糖尿病患者。如果不采取积极有效的措施,后果很可怕。还知道了青少年中发生率呈现快速上升趋势主要与高热量、高脂肪饮食、体力活动减少有关。学校大队部号召全体学生:科学膳食,远离洋快餐、碳酸饮料,多参加体育运动!

郑州市管城回族区逸夫小学六(1)班 吴雅奇 辅导教师:高翠香

成长感悟

住手,请不要开枪!

你们可知道,我国每年有多少鸟儿被人们猎枪所枪杀?你们可知晓,这些鸟儿对人类有多少好处?

告诉你吧:一只大山雀一天可捕食害虫200多只;一只燕子一年能吞食蚊、蝇等害虫100多万只;一只猫头鹰一年可捕食老鼠1000多只,等于保住了1000公斤粮食;一只土燕子在育雏期,每月能消灭蝗虫16000只……鸟儿对人类有这么多好处,我要对那些仍旧拿枪对准鸟儿的人们大喝一声:“住手!请不要开枪!”

听说在新化县有一个传说:雁过拔毛。由于公路不通,交通不发达,当地经济落后,村民贫困,少有肉食,候鸟的迁徙途中为村民带来了难得的荤食,所以当地曾经流传着“养鸡不如打鸟”的口号。当地甚至有一个习俗,小孩断奶以后第一顿饭就是吃鸡肉,喝鸡汤。更残

酷的做法是,活鸟的嘴用绳子捆住,一根根羽毛被拔掉,这种“凌迟”方法源于当地一个传说——活鸟的血,大补。那些遭厄运的候鸟,如果被一枪毙命,会被制成鸟干,为馈赠佳品。成吨的无辜的候鸟在迁徙途中被人们打下来,成为盘中的佳肴。听到这些事情,我的心在滴血,我的眼在流泪,我为这些鸟儿伤心、愤怒!现在当地仍有一些人把打鸟当成生财的途径,更有一些富豪开着名车来打鸟,他们把打鸟当成一种乐趣!

当无数鸟儿被猎枪打中,当听着受伤的小鸟撕心裂肺的哀鸣,当看到人类的朋友遭此厄运,我要对那些仍拿着枪对准鸟儿的人大喝一声:“住手!请不要开枪!”

郑州市创新街小学四(1)班 晚报小记者 荆典 辅导教师:翟兰玉



割接公告

尊敬的客户:

为了给广大客户提供更优质的网络服务,郑州移动将在2012年11月18日00:00~06:00进行网络调整,届时将会影响到郑州地区部分客户的通话、短信及业务办理。

由此给您带来的不便,敬请谅解!

详情敬请咨询客户服务热线:10086

中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司